
 

 

 

 

 

 

平成２７年第５回教育委員会定例会会議録 

 

 

 

 

１ 日 時  平成２７年４月３０日（水）１４：３０～１６：５５ 

２ 会 場  教育委員会 会議室 

３ 出席者  武本委員長・田口委員長職務代行・山本委員・栗原委員・ 

浅井教育長・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・ 

管理課長兼生涯学習課主幹・学校教育課長・生涯学習課長・ 

体育振興課長・人権教育推進室長 

４ 傍聴者  １名 



 

 

委員長 ：それでは、第５回の相生市教育委員会定例会を始めさせていただきます。 

先ほど第 1回目の教育総合会議が開催されました。新たな教育委員会制度 

が施行されましたが、相生市では引き続き従来どおりの教育委員会という 

ことですが、引き続きよろしくお願いします。それでは、本日の議事録署 

名委員は田口委員さんにお願いします。 

 

田口委員：はい。 

 

委員長 ：事務局より出席職員の報告をお願いします。 

 

管理課長兼生涯学習課主幹：両教育次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出 

席しております。以上でございます。 

 

委員長 ：それでは経過報告を教育長よりお願いいたします。 

 

教育長 ：４月に入りまして各学校、幼稚園、公民館等の施設も順調に新年度の事業 

をスタートし教育委員会事務局も、大変大きな異動がございましたが順調 

に進んでおり、活気に溢れて安心しております。それでは、３月２５日の 

第４回教育委員会定例会以降の経過につきましてご報告させていただき 

ます。資料の方をお開き願います。 

     （経過報告に基づき以下の事業について概要説明） 

 

3/ 26 相生市スポーツ顕彰（後期）授賞式 

4/ 2 金ヶ崎学園大学受講申込受付 ～３日 

4/ 13 定例園長会 

4/ 14  市町組合教育委員会教育長会議（神戸市） 

4/16 小学校新 1年生学校給食開始 

4/17 仮称・相生市文化会館テナント使用者審査委員会 

 人権教育推進委員委嘱状交付式 

4/21 全国学力・学習状況調査（小６、中３） 

   標準学力調査（小 4、小 5、中 2） 

4/22 市内生活単元学習「はじめまして、よろしくねの会」 

4/24 古文書講座 資料館自主事業（講師：山本嘉章） 

4/28 学校体育水泳授業調整会議（温水プール） 

 

 

 

委員長 ：ありがとうございました。経過報告について何か質問はありますか。 



 

 

委員長 ：他、ございませんか。ないようでしたら、議事に入らせていただきます。 

報告事項『報告第１５号 相生市教育委員会の職員の人事について』をお 

願いします。 

 

【非公開事件】 

 

委員長 ：ありがとうございました。それでは、報告第１５号について、何か質問等

がございましたらどうぞ。ないようですので、報告第１５号は了承したと

いうことにいたします。次に『報告第１６号 相生市小・中学校結核対策

委員会委員の委嘱について』をお願いします。 

 

学校教育課長：（提出議案に基づき説明） 

 

委員長 ：ありがとうございます。報告第１６号について、何か質問等がございまし 

たらどうぞ。特にないようですので、報告第１６号は了承したということ 

にさせていただきます。次に『報告第１７号 相生市教育研究所運営委員 

の委嘱について』をお願いします。 

 

学校教育課長：（提出議案に基づき説明） 

 

委員長 ：ありがとうございます。報告第１７号について、何か質問等がございまし 

たらどうぞ。特にないようですので、報告第１７号は了承したということ 

にさせていただきます。次に『報告第１８号 相生市社会教育委員の委嘱 

について』をお願いします。 

 

生涯学習課長：（提出議案に基づき説明） 

 

委員長 ：ありがとうございます。報告第１８号について、何か質問等がございまし 

たらどうぞ。特にないようですので、報告第１８号は了承したということ 

にさせていただきます。次に『報告第１９号 相生市立図書館協議会委員 

の委嘱について』をお願いします。 

 

生涯学習課長：（提出議案に基づき説明） 

 

委員長 ：報告第１９号について、何か質問等がございましたらどうぞ。特にないよ 

うですので、報告第１９号は了承したということにさせていただきます。 

次に『報告第２０号 相生市文化財保護審議会委員の委嘱について』をお 

願いします。 



 

 

生涯学習課長  ：（提出議案に基づき説明） 

 

委員長 ：報告第２０号について、何か質問等がございましたらどうぞ。特にないよ 

うですので、報告第２０号は了承したということにさせていただきます。 

次に『報告第２１号 相生市スポーツ推進委員の委嘱について』をお願い 

します。 

 

体育振興課長  ：（提出議案に基づき説明） 

 

委員長 ：報告第２１号について、何か質問等がございましたらどうぞ。特にないよ 

うですので、報告第２１号は了承したということにさせていただきます。 

次に『報告第２２号 相生市人権教育推進委員の委嘱について』をお願い 

します。 

 

人権教育推進室長：（提出議案に基づき説明） 

 

委員長 ：報告第２２号について、何か質問等がございましたらどうぞ。特にないよ 

うですので、報告第２２号は了承したということにさせていただきます。 

次の議決事項に移らさせていただきます。『議第１５号 相生市奨学生の 

選定について』をお願いします。 

 

管理課長兼生涯学習課主幹：（提出議案に基づき説明） 

※説明の要旨：成績点と生活点に基づき奨学生の認定候補者を選定しようとするもの 

 

【非公開事件】 

 

委員長 ：他に、何か質問等がございましたらどうぞ。ないようですので、議第１５ 

号については、原案どおり議決とさせていただいてよろしいでしょうか。 

 

委員全員：はい。 

 

委員長 ：それでは、原案どおり議決とさせていただきます。それでは、次の協議事

項『協議第５号 平２７年度「相生の教育」について』をお願いします。 

 

教育次長（管）：（全体説明  管理課長、学校教育課長、生涯学習課長、体育振興課

長、人権教育推進室長、各課室の内容を提出議案に基づき順に説明） 

 

委員長 ：はい、ありがとうございます。それでは、協議第５号の平成２７年度「相 



 

 

生の教育」について全体に渡って、何か質問等がございましたらどうぞ。 

 

【非公開事件】 

 

委員長 ：他、特にございませんか。それでは、特にないようですので協議第５号に 

ついては原案通り議決とさせていただきます。それから、『協議第６号 平

成２７年度学力テストの実施について』をお願いします。 

 

学校教育課長：（提出議案に基づき説明） 

 

委員長 ：それでは、協議第６号 平２７年度学力テストの実施について、何か質問 

等がございましたらどうぞ。 

 

【非公開事件】 

 

委員長 ：この、学力テストについてなにか他にございませんか。他、特にないよう 

ですので、協議第６号について原案どおり議決させていただきます。それ 

から次のその他に入らさせていただきます。３月分の学校事故発生状況報 

告、不登校等の状況報告、いじめの現状報告をまとめてお願いします。 

 

学校教育課長：（提出議案に基づき説明） 

 

委員長 ：はい、ありがとうございます。それでは、学校事故発生状況報告、不登校 

の状況、いじめ等の状況報告について何か質問等ございましたらどうぞ。 

ないようですので次の方に進ませていただきます。平成２６年度中学校卒 

業者進路状況報告についてお願いいたします。 

 

学校教育課長：（提出資料に基づき平成２６年度中学校卒業者の進路状況について説 

明） 

 

委員長 ：ありがとうございました。それでは、この平成２６年度中学校卒業者進路 

状況報告について、何か質問等がございましたらどうぞ。 

 

【非公開事件】 

 

委員長 ：何か他にありませんでしょうか。特にないようですので、次に移らせてい

ただきます。仮称・相生市文化会館についてお願いします。 

 



 

 

管理課長：（提出資料に基づき、主だったものを報告） 

 

委員長 ：はい、ありがとうございました。文化会館について、何か質問等ございま 

せんか。特にないようですので、次に５月分行事予定報告をお願いしま 

す。 

 

各課長 ：（資料に基づき、主だったものを報告） 

      ５月の定例会は ５／２６（火）１３：３０～ 

      ６月の定例会は ６／２５（火）１３：３０～ 

 

委員長 ：ありがとうございました。それでは、他に何か質問がございましたらどう 

ぞ。特にないようですので、その他をお願いします。 

 

教育次長（指）：（提出資料に基づき小中一貫教育について説明） 

 

委員長 ：はい、ありがとうございました。他になにかありませんか。 

 

管理課長兼生涯学習課主幹：（平成２７年度の相生市教育委員会職員名簿、他市町教 

育委員の異動について、Ｅｄｕニュース、情報誌楽しい学校教育フォーラ 

ム、地方市町村教本を配布） 

 

委員長 ：他にはございませんか。ないようですので、これで第５回の相生市定例会

を閉めさせていただきます。どうも、お疲れ様でした。 

 

 

 

１６：５５ 終了 


